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2014 Referendum

SectorSEGVoteScotRegionWestminster Voting Intention2010 Westminster Vote2011 Holyrood VoteAgeGenderTotal

NorthMid
EastWestScotlanCentralSouthHighlan

ScotlanScotland andScotlanScotlands and
PrivatePublicDEC2C1ABNoYesdLothiandGlasgowFifeddIslandsSNPLDLABCONSNPLDLABCONSNPLDLABCON65+55-6445-5435-4425-3416-24FemaleMale

2891872402453611604974251371661771651031176081366482121292127623812731065234121199234219161134595714351006Unweighted Total

291193230242370165510412145137131130129123123903695621011421674240112341592381042041541811681541455184881006Weighted Total

372737335216111121923182017141810101360278105715131257122521222422248157138More likely to trust
12.6%13.8%16.3%13.5%14.1%9.8%21.8%2.9%12.8%16.5%13.4%15.7%13.5%11.6%14.4%10.8%2.7%23.0%28.7%23.8%3.9%14.1%23.5%13.7%3.9%20.1%23.8%11.9%12.1%13.6%12.2%14.3%14.5%16.6%15.6%11.7%13.7%the Labour Party in

Scotland

10454777212046342693834455633492930236121551191553101786519433265655554145169315Less likely to trust
35.7%27.9%33.3%29.6%32.6%27.9%6.6%65.1%26.1%25.2%34.5%43.5%25.6%40.1%23.5%33.1%64.0%21.1%7.2%4.6%55.0%20.4%22.0%9.0%52.2%9.5%21.3%8.3%21.3%21.0%36.0%38.5%35.9%37.1%28.0%34.8%31.3%the Labour Party in

Scotland

1449597119189963471118070634674546349118311298186491178613840116821329690697142250250500It makes no
49.5%48.9%42.3%49.2%51.0%58.1%68.1%26.9%55.0%51.1%48.4%35.7%57.7%44.2%51.5%55.0%32.0%55.9%61.1%71.6%39.7%65.5%48.8%76.6%40.5%68.1%49.0%78.7%64.6%62.5%49.7%40.9%46.4%28.9%48.3%51.3%49.7%difference

618191997182191057451315-6-3-14111114144411525421153Don't know
2.2%9.5%8.1%7.8%2.3%4.2%3.6%5.1%6.1%7.2%3.6%5.2%3.1%4.0%10.7%1.0%1.4%-3.0%-1.4%-5.7%0.7%3.4%2.3%5.9%1.2%2.0%2.8%2.2%6.3%3.2%17.3%8.1%2.2%5.3%

291193230242370165510412145137131130129123123903695621011421674240112341592381042041541811681541455184881006SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Table 1
Q1. The Labour Party campaigned alongside the Conservative Party for the No campaign in the recent referendum on Scottish independence.
Does this make you more or less likely to trust the Labour Party in Scotland, or does it not make any difference?
Base : All Respondents
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